

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A település Szegedtől való leválasztását és önállóságát 1997 óta ünnepli meg. Az Algyő napja rendezvényesorozaton ma délután fél hattól lapunk főmunkatársa, Újszászi Ilona Algyői képeslapok című kötetének bemutatóját tartják a faluház emeleti klubtermében.

BALÁSTYA. A kilencedik zöldség- és virágfesztivált, valamint lovasnapokat rendezik meg a településen október 3-5. között.

BORDÁNY. Seregélyesről, a Béke-dűlőről és a kiskertekből ma reggel 7 órától, holnap a Mező-dűlőből viszik el a szemetet. Az üvegszemetet nem szállítják el.

- A helyi ifjúsági klub minden pénteken 19 órától tartja összejövetelét a faluházban.

DESZK. Az önkormányzat gyermekjóléti szolgálata szervezésében október 1-jén, délután kettő és fél négy között a Tempfli téren található idősek napközi otthonában komputeres szemvizsgálatot tartanak. A jelentkezők tajkártyájukat vigyék magukkal a vizsgálatra.

DÓC. Atadták a vízmű védőkerítését a településen: 1 millió 200 ezer forintba került, amelynek egyik felét az önkormányzat, másik felét a vízmű üzemeltetője finanszírozta.

MÓRAHALOM. Teljes körű valuta- és devizaforgalmazással bővíti szolgáltatásait az OTP helyi fiókja holnaptól. Nyitvatartási idő alatt USA-dollár, euró és svájci frank váltására az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdőbe látogató külföldi vendégeknek is lehetőségük van.

- Nemzetközi madármegfigyelő napot tart Nagyszéksósón a zöld közösségi ház október 4-én 10 órától. Szakvezető közreműködésével ismerhető meg a története és madárvilága. A tanösvény hossza 4 kilométer, a túra időtartama 4 óra. Találkozás a nagyszéksósi iskola buszmegállójában. Információt Szűcs Anikótól lehet kérni a 20/569-6774-es telefonszámon.

- Az Aranyszöm Rendezvényház színháztermében holnap 17 órától a helyi alapfokú művészeti iskola tartja hagyományos zene világnapi koncertjét. A rendezvény ingyenes.

RUZSA. A Móra Ferenc művelődési ház és könyvtárban ma délelőtt fél 10-től a helyi ovisoknak mondanak mesét. Holnap 14 órától az idők világnapja alkalmából köszöntik a település időseit a művelődési ház nagytermében. A szervezők rövid műsorral, süteménnyel és ajándékkal készülnek erre a napra.

SZEGED. A magyar természetvédők szövetsége és a Csemete Éghajlatriadó címmel kampányol ma 10 és 17 óra között a Széchenyi téren. A rendezvényen a természetvédők szeretnék felhívni a helyi politikusok és a lakosság figyelmét, hogy csak egy hatékony és radikális klímatorvény elfogadása segíthet az éghajlatváltozás megelőzésében.

- A negyven éve, 86 éves korában elhunyt szegedi festő, Vlasic Károly emléktábláját avatják fel csütörtökön délután 3-kor egykori Toldy utca 2. szám alatti lakóhelyén, a Bagáry-háznál. Az alföldi festészeti hagyományokat követő művész domborműves portréját Kalmár Márton szobrászművész alkotta. Megemlékező és avatóbeszédet Apró Ferenc művészeti író mond.

ÚJSZENTIVÁN. A község a megyei önkormányzattól nyert támogatást a Petőfi utcai játszótér bővítésére, parkosításra. A beruházás 3 és fél millió forintba kerül.

ZÁKÁNYSZÉK. Véradást tartanak holnap 10 és 14 óra között a művelődési házban. A véradóknak személyi igazolványukat és tajkártyájukat kell magukkal vinniük.

FOLYAMATOSAN JAVÍTIK A VÁROS 655 KILOMÉTERES VÍZVEZETÉK-HÁLÓZATÁT

Mindennapos csőtörések Szegeden

A szegedi vízvezetékek átlagéletkora negyven-ötven év. Nem csoda, ha lépten-nyomon megadják magukat a csövek. A további munkagödörökben tervezten „csövez” a közszolgáltató. Egy generálfelújításra 10 milliárd forint sem lenne elég.

DOMBRAI TÜNDÉ

Nap mint nap csőtörésbe botlunk Szeged utcáin. A nagykörút és az Attila utca sarkán napokig kellett kerülni, előtte a Bakay Nándor utcai kereszt-



NEM KÁROS AZ AZBESZTCSŐ. A nagy vízbevezetési boom a 60-70-es években volt. Ekkor készültek a házigyári lakótelepek azbeszt alapanyagú vezetékkel – ez a jelenlegi hálózat 60 százalékát teszi ki. Azbeszttel már rég nem dolgoznak, és az üzemvezető állítása szerint a régebbi vezetéknek sincs semmilyen káros hatása sem az ivóvízre, sem az egészségre.

ződésnél bontott burkolatot a vízmű, majd a Brüsszeli körúton. Legutóbb a rókusi víztorony tövébe vonultak ki hibát elhárítani. Ezek csak a tűzoltászerű javítások. Munkagödörök nyílnak – bár ezek ütemezett csőcsere miatt – a Petőfi Sándor sugárúton év végéig, a Szántó Kovács János utcán és a vele párhuzamos Bujdosó György utcán október közepéig, a Szabadkai úton október elejéig.

Felvetődik, hogy a nagy csatorna-projektrel a hátunk mögött túl sok a bontás. Hiszen egy éve készült el a város addigi legnagyobb fejlesztéseként – uniós támogatással összesen 9,5 milliárd forintból –, 180 kilométert csövezett a város alatt a kivitelező konzorcium.



■ RÓKUSON NAPONK ÖTA KERÜLGETIK A JÁRMŰVEK A MUNKAGÖDÖR

Fotó: Frank Yvette

um. Akkor épültek a kiegészítő műszaki felszerelések és a hattyasi szennyvíztisztító. Ezek után hogyan fordulhat elő ennyire sok javítás?

- A ivóvízvezetékek hálózata és a szennyvízcsatorna két külön rendszer, a kettőnek ebből a szempontból nincs köze egymáshoz – öntött tiszta vizet a pohárba a Szegedi Vízmű Zrt. víz- és csatornahálózati üzemeltetője. Maróti Tibor elmondta, ivóvíz megközelítőleg 655 kilométer csőben erzi be a várost. Egyes részei eltérő korúak. A

legrégebbi generáció a belvárost és az alsóvárosi házakat köti össze: három-négy kilométeren százéves csövekkel. A legfiatalabb generációjú, nagy teherbírási öntöttvas és műanyag csövek felújításakor, pár éve kúsztak be a Tisza Lajos körút alá és a Tömörkény-gimnázium köré, valamint megfiatalodtak tavaly Tarján városrész korszerűsített felében.

A csatornaberuházáshoz hasonló átfogó ivóvízvezeték-cseréhez még annál is jóval nagyobb fejlesztésre lenne

szükség. Kiseb fejlesztésre ivóvízminőség-javító programban lehet majd pályázni. A háromgenerációs vezeték-háló amúgy a vízműves szakember szerint kezelhető, mert odafigyelve időben cserélhető vagy éppen karbantartható – ahogy most teszik. A közszolgáltató a vízdíj meghatározott részét fordítja javításra. A jövő évi, kritikus vezeték felsoroló javítási listát már összeállították. Az önkormányzat városüzemeltetési bizottsága hagyja jóvá néhány héten belül.



■ A KIVITELEZŐ DÉL-KONSTRUKT KFT. CSAK EREDETI FORMÁJÁBAN ÁLLÍTHATJA HELYRE AZ EKLEKTIKUS MEYER-HÁZAT Fotó: Frank Yvette

Kívül-belül megújul a Meyer-ház

Elkezdtek a Meyer-ház külső-belső renoválását. A kivitelezőnek 2008. december 31-éig kell befejezni a homlokzat felújítását. A belső munkálatok – haladékkal – 2010-ig folytatódhatnak.

BOBKÓ ANNA

- Két héttel ezelőtt állványoztuk fel a Meyer-házat. Generálfelújítást végzünk rajta: kívülről-belülről megújul a háromszintes épület. Az alsó szinten továbbra is gyorsétterem és édességbolt üzemel,

A Kelemen utca 11. szám alatti eklektikus épület műemlék, ezért csak az eredeti formájának megfelelően lehet helyreállítani. Az IKV Zrt. a rekonstrukció költségeit 2004 januárjában félmilliárd forintba becsülte. Kérdésünkre Keresztúri Ákos elmondta, nem nehezíti a munkálatokat, hogy az épületet eredeti formában kell helyreállítani, a cég erre is felkészült. A felújítással ütemvert munkát haladnak. Azt azonban nem árulta el, hogy mikorra fejezik be.

Az önkormányzat városüzemeltetési irodájának vezetője, Molnár László elmondta: a várossal kötött szerződés értelmében a homlokzat felújítását 2008. december 31-éig kell befejezni. A belső felújításra haladékat kaptak, így azon 2010-ig dolgozhatnak.

→ HÍREK

KÖZZÉTÉTEL

Lapunk 2006. szeptember 28-i számában a Délmagyarország című napilap kiadója, illetve munkatársa, Oláh Zoltán valószínűleg állította Gonda Istvánról, hogy 2006. szeptember 18-án tevételesen részt vett az MTV-székház ostromában.

NYILVÁNOS GYÓNÁS A MÓRA-MÚZEUMNÁL

A Móra-múzeum bűnbakját ismerhetik meg az érdeklődők ma 13 és 14 óra között a közművelődési palota feljárójánál. A közgyűjtemény biblikus kiállításának kísérőrendezvényeként igazi kecskékkel elevenítik fel a bűnbakjelölés és pusztába hajtás ősi szertartását, amelyből a gyónás kialakult. A nyilvános „közbűnrólvásást” Perovics Kiss Ágnes, a Barboncás Társulat tagja vezeti, és Zombori István múzeumigazgató is az állat fülébe súgja a magyar Alföld vélt vagy feltételezett vétkeit.

HALTELEPÍTÉS

Az algyői Kormorán Horgászgyeget 6 mázsa pontyot telepít a vasútállomással szembeni tavaiba október 3-án. Emiatt aznap tilos a horgászat. A tilalmat szombaton reggel 6 órakor oldják föl, és azontúl két hétig csak reggel hattól este nyolcig szabad horgászni a tavakon. László István, az egyesület elnöke azt mondta, idén még lesz egy telepítés a Maty-ér lehalászásakor az algyői egyesület szeretne vásárolni nyolc-tíz mázsa kárászt, hogy a pontyhorgászok mellett azoknak is jusson öröm, akik szívesebben fogják a fehérhalat, és inkább a gyakorli kapás kedvéért, elsősorban ki kapcsolódni járnak a vízparta.

NYUGAT-BUSZ A SOMOGYINÁL

Az idén százéves Nyugat folyóirat történetét utazó kiállításon mutatja be a Petőfi Irodalmi Múzeum. A Nyugat 100 busz elnevezésű tárlat mátol csütörtökig a Somogyi-könyvtár előtt tekinthető meg.